



体彩业主,功不可没

巴西世界杯也是一届全民世界杯,不仅吸引很多平时不看球的人半夜爬起来看球,也吸引了很多平时不买彩票的人投注竞彩或传统足彩。对球队不熟悉无从下手怎么办?体彩业主的推荐令不少人尝到中奖的甜头。

世界杯期间,众多体彩店业主广开思路,有的架起大屏幕电视,有的提供免费水果饮料等零食,为彩民营造出浓郁的观战氛围。此外,还有一批体彩业主,为彩民提供投注方案及赛事推介,帮助彩民中得大大小小的奖项不计其数。

7月5日,广东河源14043体彩投注站一新手彩民按投注站老板古先生推荐的一张复式票投注,拿下14场胜负游戏一等奖1注、二等奖12注,单票中奖144万元。前一天晚上,该彩民来到14043投注站购彩,顺便向古老板“取经”。古老板向他推荐了一张3456元的复式票,该彩民采纳了古老板的方案,就这样收获了百万元大奖。

湖南长沙81115体彩店业主陈先生,在世界杯开幕当天指导彩民购买巴西对克罗地亚胜和法国对洪都拉斯胜的竞彩2串1,该店彩民共中奖35万元。热心的陈老板提着一袋彩票到长沙市体彩分中心兑奖,整个兑奖过程达三个小时。6月17日,娄底93021体彩投注站业主曾先生同样代替彩民领奖,517张2串1彩票共中奖34万元。曾老板是个球迷,世界杯期间他还推出了看世界杯免费喝啤酒、自助烧烤、竞猜有奖等活动,店内气氛十分火热。

福州22923体彩店驻店专家伍哥的实战红票,多次带领彩民一起中奖。6月26日,几位玩家跟中伍哥实票红单,扫中竞彩万余元奖金;7月1日,众人又跟着伍哥的实票红单,再度扫中竞彩奖金2万余元。

除了体彩业主助力许多彩民中奖外,不少竞彩牛人则是通过精准的判断和大胆的倍投,收获大奖。比如甘肃白银彩民许先生,在德国与阿根廷的冠亚军决赛中,购买比分0比0,27500倍,斩获奖金31万元。

江苏镇江彩民杨先生在世界杯期间多次中奖,累计奖金超过50万元。四川成都彩民小王倍投2串1,收获奖金63万元。山东滨州一竞彩合买团先后中得18万元、12万元奖金。

返奖107亿 “奖”述彩民的巴西世界杯

随着德国队捧杯,巴西世界杯大幕落下。中国彩民和球迷在32天中,不仅欣赏到高水平赛事,还通过竞猜型彩票的投注,收获了更多惊喜与乐趣。32天中,竞彩销售129.21亿元,其中竞彩足球和冠军及冠军亚军游戏销售超过128亿元,返奖超过87亿元(返奖率69%,其中1%为调节基金);传统足彩(14场胜负游戏、任选9场、4场进球、6场半全)销售4.25亿元,返奖2.72亿元(返奖率65%,其中1%为调节基金);传统单场销售26.86亿元,返奖超过17亿元(返奖率65%)。竞猜型体育彩票在世界杯期间共为彩民送出的107亿元奖金。

实物奖品,更加给力

中国彩民除了在巴西世界杯期间中得107亿元奖金外,各地体彩举办的相关活动也为彩民们送出丰富的实物奖品,其中包括汽车大奖。

江苏体彩举办的“竞彩送smart”和“竞彩再送smart”活动是实物大奖中最给力的,两个活动分别送出15辆smart、7辆奔驰汽车,合计送出22辆。6月12日至26日,购买竞彩单张彩票满50元即可参与抽奖,每天送出汽车1辆、折叠自行车50辆;进入淘汰赛阶段后,又加送了7辆汽车,350辆自行车。这样,整个世界杯期间,江苏体彩共送出22辆汽车、1100辆自行车。

值得一提的是,只要单票满50元即可参与抽奖,不论该张彩票是否中奖。在已领取汽车大奖的彩民中,有的彩票中了奖,有的彩票未中奖。7月16日,汽车大奖得主常州彩民陈先生现身领奖。他凭借一张冠军竞猜票拿下smart,这张彩票显示着“德国”字样,这是一张中奖彩票。据陈先生介绍,本届世界杯他中奖的奖金累计下来和一辆smart差不多,这次又中了一辆smart,相当于中了两辆汽车。

广东体彩举办了“竞猜世界杯赢液晶电视”有奖竞猜活动,累积吸引170万人次参与,场均参与人数达到68212人次。在巴西世界杯的25个比赛日内,每日指定一场焦点比赛,竞猜胜平负,每天从猜中者中抽出相应的中奖者。

7月14日进行了最后一次抽奖,分别抽出了2位猜中三四名决赛的幸运儿以及6位猜中决赛结果的参与者,获奖者分别得到一台42寸液晶电视机。此外,在小组赛及1/8、1/4决赛阶段,还送出若干黄金吊坠、度假套餐以及手机话费充值卡等奖品。

河北体彩官方微信举办了“竞猜世界杯,我的体彩梦”有奖活动。弥勒获得“预言帝”奖,奖品是iPad一台;陈晓柳等7人获得“大力神奖”,奖品是相机一台或帐篷一套;姚绍伟等300人获得“幸运奖”,奖品是手机话费充值卡。

福建体彩举办“看世界杯,猜冠军猜比分,88888元等你拿”活动,共抽出特等奖3名,奖品为88888元现金;一等奖40名,奖品为8888元现金;二等奖200名,奖品为888元现金。奖金总计近80万元。

“巅峰之战” 仍在继续

即开型体育彩票顶呱刮在巴西世界杯前推出新票“巅峰之战”,头奖25万元。不少省市除了常规现金奖级外,该款彩票还有实物奖。

比如在有的省市,刮开“巅峰之战”的“猜冠军”活动区域,如有出现“吉”字,可在销售网点兑换凉茶一盒。集齐印有夺冠国家名称“德国”字样的彩票和印有“冠军”字样的彩票各一枚,可获取平板电脑一台。

日前,天津两位彩民分别领走平板电脑一台。在世界杯决赛前,倪先生和韩先生已经分别集齐32支参赛球队的票样,还有一张印有“冠军”字样的彩票。这样,不管哪支球队获得冠军,他们都将中得平板电脑。待德国队捧杯后,两人已经各自领走一台平板电脑。

巴西世界杯虽已硝烟散尽,但是“巅峰之战”仍在继续。感兴趣的彩民可以去身边的体彩站点试试运气。

于彤

